



OFRECEN AGASAJO. En un agasajo ofrecido por la Embajada de México a los medios de comunicación del país, el embajador Federico Urruchena presentó al Director de la Agencia Mexicana de Noticias (NOTIMEX), Lic. Héctor Manuel Ezeta. Izquierda a derecha: embajador Urruchena, Lic. Francisco Marchessini, Sra. Esther de Alfaro, Sr. Carlos Narváez, Lics. Ezeta y Jorge Suviager.

En el Hospital San Rafael Atienden Partos con Velas

Bajo la tenue luz de una vela o de una lámpara de mano se atienden partos u otras emergencias en el hospital San Rafael, de Santa Tecla, durante los cortes de energía que afectan esa zona todas las madrugadas y que son resultado del manejo ineficiente de la CEL y los organismos productores de energía en el país.

El hospital San Rafael, al igual que el Rosales, funciona en paupérrimas condiciones; carece tanto de medicinas como de material quirúrgico y otros recursos, debido a los recortes presupuestarios hechos por el gobierno democristiano al renglón de la salud pública, afectando así la calidad de la atención de los pacientes.

Prueba de ello es que si bien el Hospital San Rafael cuenta con una planta energética de emergencia, ésta se encuentra en malas condiciones desde una semana

después de que la CEL dispusiera el racionamiento, pero no se repara porque no se cuenta con suficientes recursos económicos para comprar los repuestos y hacer el trabajo.

El racionamiento de energía en ese sector

afecta todos los días especialmente de la una a las cuatro de la madrugada, por lo que el hospital queda a oscuras. Muchos pacientes que requieren operaciones urgentes han debido ser

—Favor pase a la página 9.

Van Severen y Ciudad Real Ganan Premio de Cultura

El Dr. Mario Lewy van Severen y el profesor Alejandro Muñoz Ciudad Real son los ganadores del Premio de Cultura "Lic. Antonia Portillo de Galindo", el cual fue establecido en 1985 en ocasión de cumplir 30 años el Centro Cultural Salvadoreño.

El premio tiene como objetivo hacer un reconocimiento a las perso-

nas que se han distinguido en el campo de las Ciencias y las Artes y promover a intelectuales y artistas con un público testimonio de admiración.

El Dr. Van Severen ganó en la rama de Química y Ciudad Real, en Artes, en la especialidad Música.

Para el premio de Qui—
—Favor pase a la página 9.

Hermanos del Vía Crucis Piden Iluminar Calles

La Asociación del Vía Crucis de la iglesia El Calvario pide a CAESS que ilumine la 6a. Calle Poniente-Oriente de la capital, el Jueves y el Viernes Santo, para que los feligreses no tengan problemas cuando recorren esa arteria en procesión.

La 6a. Calle se encuentra completamente a oscuras desde que se produjo el terremoto, ya

que muchos de los edificios allí situados, como el Torre López, Julia v. de Duke, Casa Muggan y una serie de negocios, así como postes de tendidos eléctricos, quedaron destruidos.

Dicen los Hermanos del Vía Crucis que el Jueves Santo se realizan varios oficios religiosos por la tarde y la noche, espe-

—Favor pase a la página 11.

Gestionan más Ayuda a Soldados Lisiados

Mayor ayuda para los soldados lisiados está gestionando el Comité de Señoras Pro-Soldado Salvadoreño que preside doña Ana Virginia de Bustillo.

Las integrantes del referido comité han estado visitando las diversas guarniciones militares

para ofrecer charlas a los soldados lisiados y expresarles la preocupación que existe en ellas por su futuro y ponerse a la orden de los mismos para ayudarles en los procesos de readaptación a una nueva vida, e inicialmente, hacerles algunos regalos para que lleven a sus hogares.

"Es duro —dijo la señora de Bustillo— el darse cuenta que la mayoría de los habitantes de El

—Favor pase a la página 11.

COAEAS Ayuda a Empresarios en Quiebra

Los empresarios de autobuses que perdieron sus unidades de transporte en atentados terroristas o las tenían dañadas y por falta de recursos económicos no podían comprar repuestos, han recibido la ayuda de la Cooperativa de Empresarios de Autobuses Salvadoreños (COAEAS).

El doctor Mauricio Rodríguez Andrade, reelecto Presidente de la cooperativa, declara que más de 500 socios están recibiendo los beneficios de la cooperativa, que

—Favor pase a la página 26.

Derecho a la Educación Exigen Limitados Físicos

En el mundo hay más de quinientos millones de personas impedidas, ya sea por deficiencias mentales, físicas o sensoriales, además de, en la mayoría de los casos, arrastrar abandono, miseria y degradación, se-

gún se concluyó en dos eventos simultáneos sobre impedidos, celebrados en Montevideo, Uruguay.

De igual manera se enfatizó en el derecho que asiste a los limitados físicos, para acceder a las

fuentes de educación en todo el mundo.

Al Seminario sobre la Mujer y la Discapacidad y un Simposio de Capacitación de Líderes de la Organización Mundial de Personas Impedidas (OMDPI), ambos realizados entre el 14 y el 20 de marzo, asistieron representantes de los diferentes países latinoamericanos.

El Salvador estuvo re—
—Favor pase a la página 9.

Cambian Rutas de Buses del Centro

Seis rutas de buses urbanos de la capital cambiarán su recorrido a partir de la próxima semana, con el propósito de descongestionar el tránsito de vehículos que se forma en las "horas pico" como consecuencia del cierre de las principales calles y avenidas por parte de la alcaldía

—Favor pase a la página 11.

Sugieren Lava Volcánica como Sustituto de Arena

La lava volcánica triturada, en diversos grados de granulación, sería un abundante, eficiente y barato sustituto de la arena que actualmente se extrae de los lechos de los ríos del país, dicen ingenieros expertos en materiales de construcción.

Lo anterior constituye una alternativa a los diferentes materiales que se emplean en la industria de la construcción y

una nueva fuente de trabajo inmediato. Además ayudaría a detener el avance de la erosión en diversos lugares, como en el río Las Cañas, que es objeto de una intensiva explotación.

Aseguran nuestros informantes que en cada casa que se construye, la arena ocupa un 25% del total de los materiales

—Favor pase a la página 9.

Diputados Maestros Piden Reformar Ley del INPEP

Diputados maestros presentaron moción a la Asamblea Legislativa en el sentido de que se reforme la Ley del Instituto Nacional de Pensiones (INPEP), para que a los maestros que han ocupado, o están ocupando cargos de elección popular y de nombramiento, se les tome en cuenta el tiempo transcurrido en el desempeño de esas funciones cuando soliciten la

jubilación.

A la vez los maestros diputados solicitan que el sueldo que ellos tenían en sus plazas de maestros, antes de haber sido electos para cargos de elección popular o por nombramiento (alcaldes, diputados, u otros cargos en el gobierno del país), se les deje para efectos de su jubilación.

Al pedir la reforma de

—Favor pase a la página 9.

Procuraduría Inicia Plan de Fomento del Matrimonio

La Procuraduría General de la República inició con un matrimonio llevado a cabo el viernes por la mañana, el Programa de Asistencia Sicológica y Legal Para el Fomento y Realización del Matrimonio, informó el Dr. Rafael Flores y Flores, Procurador General.

El primer matrimonio del programa fue el contraído por el señor Gua-

dalupe Cideos y la señora Julia Girón Fuentes, ante los oficios notariales del Dr. René Zeledón Castro, abogado de la Procuraduría, y al que asistieron como testigos Yolanda de Martínez y José Víctor García, además de muchos parientes y amigos de los contrayentes.

El acto legal se llevó a

—Favor pase a la página 9.



MATRIMONIO. Se llevó a cabo en el despacho del Procurador General, el primer matrimonio fruto del "Programa de Asistencia Sicológica y Legal Para el Fomento y Realización del Matrimonio", implementado por la Procuraduría. Izq. a Der.: Dr. Rafael Flores y Flores (Procurador), Julia Girón Fuentes y Guadalupe Cideos (contrayentes) y el Dr. René Zeledón Castro (notario).



SECRETARIO DE ANEP. El Ing. Rubén Ernesto Pineda, presidente de la Asociación de Cooperativas Cafetaleras, fue electo secretario de ANEP.